
Absolt un ve� d«Olot a qui l«exparella acusava de tocaments

obscens

Nom�s el processat va mantenir intacta la seva versi� mentre la suposada

v�ctima afegia nous delictes

GIRONA | MARTê SANTIAGO

Orfandat de proves. Aix� ho recull la sent�ncia del Jutjat Penal n�mero 4 de Girona que ha absolt l'olot� Francisco

Mart�nez G�mez d'un delicte d'abusos sexuals vers la seva exparella. Ni s'acredita que aprof it�s les visites a la

seva f illa per practicar tocaments obscens a la seva mare i proferir-li expressions barroeres i pujades de to i

menys encara s'acredita que l'hagu�s violada entre el 2004 i el 2010.

El judici es va celebrar sense m�s proves que les versions contradict�ries d'ambd�s implicats. D'aquestes,

nom�s la de l'acusat es va mantenir invariable en la negaci� dels fets. En canvi, la seva exparella va fer af lorar

noves acusacions per les quals no tenia corroboraci� possible per� que van conv�ncer el f iscal, qui va solálicitar

suspendre el proc�s per obrir dilig�ncies pr�vies per un delicte d'agressi� sexual. Mai abans del judici es va

parlar d'una agressi� sexual ni es va denunciar a la policia.

Respecte l'exist�ncia dels abusos sexuals, nom�s hi hauria una persona que suposadament els hauria

presenciat. L'exist�ncia d'aquest testimoni tampoc es va mencionar f ins la celebraci� del judici. No existeix m�s

que en la declaraci� de l'exparella.

Mar t�nez G�mez, defensat per la lletrada Josefa Cabrera, va distanciar-se en tot moment de les acusacions

alálegant l'exist�ncia d'una manifesta animadversi� de qui �s la mare de la seva f illa envers ell. Aspecte al qual la

jutgessa Leyre Gonz�lez d�na plena credibilitat en constatar un "ressentiment i rebuig en les seves paraules" i el

fet que els p�rits manifestessin que la relaci� entre ambd�s era "inestable, amb problemes de comunicaci� i

sense tend�ncia a millorar".

Durant la vista oral, l'exparella del processat va manifestar que durant cinc anys havia assumit els suposats

abusos sexuals com un fet "normal" en el marc d'una relaci� de parella. D'aquesta manera justif icava el fet de no

haver denunciat abans la situaci� si realment estava cont�nuament sotmesa a tocaments obscens.
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